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 PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, 05.01.2022,  în şedinţa extraordinară, convocată de îndată,  

a Consiliului local al comunei Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa

La şedinţă au participat primarul,  secretarul general al U.A.T.  şi 10  consilieri   locali,  din cei 11
consilieri locali în funcţie, absentând nemotivat domnul Nechita Florinel-Emilian.

Procesul verbal al şedinţei din data de 22.12.2021 este prezentat şi supus aprobării. Este aprobat cu
unanimitate de voturi.

Este prezentată ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. Se trece la ordinea de zi.
Primul  punct. Sunt prezentate:
- adresa nr. 33099 din 23.12.2021 a A.J.F.P.Ialomiţa – Serviciul Verificarea şi Decontarea Cheltuielilor 

Publice;
- referatul de aprobare  nr. 52 din 04.01.2022   întocmit de primarul comunei Gheorghe Doja,
- raportul  nr.  51 din 04.01.2022   al compartimentului  contabilitate;
-  avizul  nr.    53 din 04.01.2022   al  comisiei  pentru  agricultură,  activităţi  economico-financiare,

amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism.
Nu sunt  discuţii.
Este   adoptată   Hotărârea  nr.  1 din  05.01.2022  privind  aprobarea   acoperirii  definitive  a

deficitului  secţiunii de dezvoltare, sursa A, pe anul  bugetar 2021, din excedentul   anilor precedenţi, cu
11 voturi „pentru”, 0 „abţineri”  şi  0 voturi „contra”.    

 Se trece la discuţii.
Domnul primar: a fost încheiat contractul pentru pietruire. Speră ca în două luni să se aprobe proiectul

„Modernizare drumuri publice locale în comuna Gheorghe Doja, judeţul Ialomiţa” finanţat  prin   Programul
Naţional  de  Investiţii  „Anghel  Saligny”.  În  ceea ce  priveşte  proiectul  de  îmbunătăţire  a  calităţii  apei,
executantul proiectului, firma RIFANIA  nu mai poate onora contractul, care va trebui să fie reziliat; în acest
sens, s-au purtat discuţii pentru a se  aplica o procedură mai rapidă de încredinţare a lucrărilor, în vederea
finalizării acestui proiect. În ceea ce priveşte bugetul pe anul curent, va avea loc o şedinţă  organizată de
Consiliul  Judeţean Ialomiţa,  în  data  de 13.01.2022,  la  care  localităţile  vor  prezenta o situaţie  a  sumelor
necesare pentru cofinanţarea/finanţarea unor proiecte, dar şi pentru celelalte categorii  de cheltuieli.  Pentru
acest an, ar avea în vedere finalizarea gardului de pe strada Bisericii, aleile de la intrarea în comună, până la
strada Cimitirului, racordarea la sistemul de canalizare, printr-un  proiect prin intermediul C.N.I., realizarea
unui drum stradal în  prelungirea străzii Răsăritului, dar toate acestea precum şi alte propuneri din partea
consilierilor  locali,  vor fi  discutate  şi  supuse aprobării  în  şedinţa  de adoptare a  bugetului  local,  ce  se  va
organiza în ultimele zile ale lunii ianuarie, după ce vor fi repartizate sumele de la bugetul de stat/judeţean.
Rotaru Vasile: ar fi bine ca fiecare consilier să aibă în vedere/monitorizare câte un proiect. Doamna Simoiu:
întreabă dacă sistemul de alimentare cu apă şi cel de canalizare, în stadiul în care se află, ne ajută cu punctaj la
aprobarea noilor proiecte. Răspunsul din partea domnului primar a fost afirmativ.

Domnul Matei Cristian declară închisă şedinţa  Consiliului local Gheorghe Doja.
Pentru care am încheiat prezentul, care va fi adus la cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului

local şi publicare pe  www.gheorghedojail.ro.         
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